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８-６ 基礎の抵抗モーメント（直接基礎）

（１） 直接基礎 12通りH～I軸

基礎の抵抗モーメント

12通り 12通り

H軸 I軸
F1 F1

Df ：基礎根入れ深さ 1.50 1.50 1.50 [m]

γf ：基礎単位重量（平均） 20.00 20.00 20.00 [kN/m3]

D ：基礎の長さ 240 240 240 [cm]

B ：基礎の幅 200 200 200 [cm]

Wf ：基礎自重 144.0 144.0 144.0 [kN]
N ：基礎用柱軸力（引張り力を負） N(→)= 242.9 293.2 233.4 [kN]

N(←)= 252.0 -0.4 241.1 [kN]

e ：偏心量(正→、負←) 0 0 0 [cm]

qs ：長期許容地耐力度 150 150 150 [kN/㎡]
∑N(→) 386.9 437.2 377.4 [kN]
∑N(←) 396.0 143.6 385.1 [kN]

Mfp(→) 381.1 418.4 373.8 [kN･m]

Mfp(←) ：0.5*∑N(←)*(D-e)*(1-∑N(←)/(3*qS*B*D)) 388.1 160.9 379.7 [kN･m]
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単位
通り

軸

：0.5*∑N(→)*(D+e)*(1-∑N(→)/(3*qS*B*D))

：N(→)＋Wf

※付加軸力の影響が大きい場合は適切に考慮する。

位置

基礎諸元

Ｆ値

：N(←)＋Wf

Mf＝0.5(N+Wf)･(D±e)[1－
3qs･B･D

(N+Wf)
]
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